



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

01-18/1195 din 28.05. 2020

**Conducătorilor instituțiilor de învățământ
primar, secundar și extrașcolar**

În temeiul ordinului Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova nr. 427 din 04.05.2020, Direcția generală educație, tineret și sport a Consiliului municipal Chișinău atenționează asupra obligativității respectării prevederilor privind anularea organizării festivităților cu ocazia *Ultimului sunet* pentru toate clasele, inclusiv a careului.

În contextul circularei Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova nr. 2556 din 25.05.2020, DGETS solicită instituțiilor de învățământ să desfășoare instruirea la distanță a copiilor privind comportamentul și respectarea regulilor de securitate în perioada vacanței de vară 2020, în scopul prevenirii situațiilor de risc pentru viață și sănătate.

Astfel, în ajunul vacanței de vară se recomandă de a realiza activități online de profilaxie pentru elevi privind măsurile de protejare împotriva infectării cu COVID-19 și alte situații de risc pentru viață și sănătate, cât și întreprinderea acțiunilor de protecție a propriei persoane și ale persoanelor aflate în pericol în cazul unor situații excepționale. Se va atrage atenție la pericolele de incendii, înec, traficul rutier, electrocutare, intoxicații cu produse alimentare, gaze și alte substanțe necunoscute, evitarea cazurilor de violență în rândul minorilor și la alte situații care pot să apară în perioada de vară, când copiii folosesc timpul liber pentru joacă, călătorii și alte moduri de odihnă.

În acest scop, cadrele didactice vor folosi recomandările indicate în Reperetele metodologice privind organizarea activităților de formare la elevi a comportamentului responsabil în caz de situații excepționale și/sau de risc în anul de studii 2019-2020, aprobate prin ordinul MECC nr. 1046 din 21 august 2019 (<https://mecc.gov.md/ro/content/invatamint-general>)

Diriginții vor organiza activități la distanță de sensibilizare a părinților cu referire la riscurile pe care le comportă lipsa de supraveghere a copiilor.

În perioada estivală, administrațiile instituțiilor de învățământ vor ține la control permanent situația privind copiii din instituții.

În cazul situațiilor excepționale, se va apela imediat la numărul unic de urgență 112 și va informa DGETS.



Andrei PAVALOI

Șef adjunct al DGETS

Ex. Raisa Stratulat,
Tel. 022-232333